

# 天下最幸运的人

我是中国大陆的一名法轮功学员，今年三十六岁。我是一九九六年读大学期间开始修炼法轮功的，至今已有十七年了。十七年的修炼过程，我从中得到了很多很多！

## 一、人终于活明白了

一九九四年，我高中毕业，后就读于华中师范大学，大学一年级、二年级都是在图书馆、寝室、食堂的三点一线中过来。那时候在校园经常看到一群一群晨练的人们，大多都是练各种气功的，有的是一帮学生，有的是一帮年长的教师，当时看着那些人心里觉得好笑：这是在做什么呢？从来没有想自己去练什么功。当时我的一个同班同学身体不好，为了强身健体，学了很多气功，今天这个功，明天那个功，都觉得自己不如意，最后一炼法轮功，他再也不去学其它的什么气功了，而且一直坚持到现在。当时他学了法轮功以后，不仅自己学，还强力推荐给身边的好朋友，其中包括我。说实在的，当时确实是碍于面子去的。

那天中午，同学把我拉到一栋学生宿舍的阳台上，我们物理系的几个学生还有其他不认识的几个学生坐下来听李洪志先生的讲法录音，觉得人很舒服，闭着眼感觉周围一片柔和的光，但当时的天气是阴天。接着当天晚上华中师范大学成人教育学院组织新一期法轮功学习班，晚上参加学习的人坐满了那个办公室，有当时学校的教授，有学生，有财务人员，后勤人员等。大家都静静的观看李洪志先生的讲课录像，一片祥和宁静！

听着听着，我渐渐的明白了：原来法轮功并不是我一直认为的社会上的一般气功只是练练动作，而是包含着博大精深的道理，天文地理、历史现实、宏观微观、人生哲理，无所不包。我从小就思考的一些人生问题，在李洪志先生的讲法中都得到了圆满的答案。我明白了人活着到底是为了什么、人到底应该怎么样活着、到底什么是衡量好坏的标准，等等等，许多许多。

听课的第一天，我清楚的记得我的心用尽了全力在呼喊：我要跟着李老师修炼！感觉自己人生观都变了，人终于活明白了，不再稀里糊涂了。

身体状况无意中也发生了翻天覆地的变



化，从小折磨我的阴囊奇痒症就在听法的第二天不翼而飞；全身的皮肤一夜之间象换了一样，摸起来象婴儿的皮肤一样光滑粉嫩，隐约中散发出淡淡的香味；原来大脑一天到晚昏沉沉的，头昏脑胀，容易疲劳，每天必须午睡。修炼后感觉走路一身轻，头脑清

，反应灵敏，精力充沛，也不需要睡午觉。这些都是我曾经想都没有去想会发生的事情，我却仅仅学炼几天法轮功的几天里亲身体会到了，而且直到现在。人没有病真是一身轻啊！

就这样，我走入了法轮大法的修炼行列，每天清晨和同修们一起打坐炼功，晚上一起到教室里学习李洪志先生的著作，在日常生活中按照法轮功真、善、忍的原则为人处世，那段时间真是充实啊，我觉得那是我一生中最可喜的一段时间！人一天到晚精力充沛，学习感觉很轻松，成绩名列前茅。那时每天心里甜滋滋的，感觉自己是天下最幸福的人。

## 二、从迫害的困境中站起

修炼的路很顺利，在其中锻炼自己的身体，提高自己的心性，一直到一九九九年七月二十日。那天早上和往常一样去炼功点晨炼，点上却一个人也没有，还挂了个白底黑字的横幅上面写的禁止炼功之类的文字。我

纳闷，这是怎么回事啊？就上班去了。在上班的早上，看到很多人被组织看电视，说中央有重大内容要播放，于是电视上出现了铺天盖地的对法轮功的诬蔑内容，黑压压的，整天整天反复播放。那几天，所有电视台没有任何电视剧、广告等，只有对法轮功的连篇累牍大批判。我看了一眼，就知道下面都是一个腔调的，就离开了。

我的心很沉很沉！电视怎么能这样不负责任的瞎说呢！但也不知道如何是好。心想，你说你的，反正我照样炼我的，因为我在其中切身受益了，这是我自己的亲身体验，并不是盲从。电视只可能骗得了没亲身体验的人，但骗不了我们这些亲身体验的人。

日子一天一天过，电视上的谎言还是天天出现，我的良心实在是难以平静，李洪志先生明明白白告诉我们做一心地善良的人，做一个好人，做一个道德高尚的人，在各个工作环境做好自己的工作，做事先考虑别人……电视却把这样一位老师诽谤、丑化，挑动民众对法轮功和李洪志先生的仇恨。一日为师，终生为父，看着恩师被诽谤，我却不能站出来讲清真相，我的良心在煎熬中，一天又一天，真是度日如年！

二零零零年五月，我终于下定决心，走向北京，在天安门这个世界的窗口，向全世界展示，在这样的狂风暴雨中，依然有人在修炼法轮功，让世人从中思考，因为法轮功好，才会使人在极端的高压下都在坚持，都不放弃。那天，我在天安门广场打出了“法轮功好”的横幅。

也是从那天起，共产邪党对我进行了接二连三的非法绑架与关押。第一次在看守所被非法关押一个月，第二次被绑架到洗脑班非法关押一个月，第三次被关押在看守所将近三年。而其中原因并不是因为我犯了什么法，伤害了哪个人，只是因为我不放弃自己对真善忍的坚持，只是因为我告诉世人法轮功好，共党在骗人。生活在没有阳光的监牢里，与社会隔绝三年。走进社会，方方面面面临着从未有过的困难。

三年的牢狱生活，身心都受到了严重的摧残，思维反应迟钝，视力下降，头发花白，语言能力下降，感觉自己老态龙钟。经济

方面，家人也快用完以前的积蓄，自己失去职业，没有收入来源，每天买菜都是个问题。很多人认为我这一辈子完了，就会这样穷酸一辈子，很多人为我感到可惜可怜。

我不顾面临的这一切，恢复法轮功的修炼，短暂的时间里，我的精神清爽，浑身轻松，精力充沛，同时摸索着走好将来的人生路。

经过一段时间，我学着做起了生意。在亲人眼中，我是一个书呆子，做人不圆滑，根本不是做生意的料，没有一个相信我能成功，不断的给我泼冷水。但我坚信我最适合做生意，因为我为人诚实，讲信用，能为别人着想，我不会欺骗顾客。

果然，按照法轮功所讲的为人处世的道理，处理我的生意，我的生意越做越顺，越做越大，客户越来越多，老客户介绍新客户，生意场上的合作伙伴也充分的相信我，都充足的放货给我，使我在资金周转上一直都很顺利，保证了生意的稳定运作。在我新开始做的一个领域，我顺利的拿到了一个十几万的业务。

半年时间开辟了一条生存之路，且赢利接近十万元。连我自己长期做生意的姐姐和哥哥都惊讶的不行，真没想到你这么会做生意啊！其实我心里清楚，并不是我自己有多大本事，而只是因为我按照李洪志先生的教导在经营，自然而然达到的一个结果。

而我自己也并没有感觉有什么疲惫不堪，日夜操心睡不着。按时上班，按时下班，只要自己把该做的事情做好，结果顺其自然。所以心态很轻松，是自己的生意跑不了，不是自己的生意求不来，心一点也不累了。

法轮大法指导我摆平了一座座困难的高山，身体也好，心情也好了，经济也富裕了，一家人也因此受益，全家生活在幸福和谐之中，生活中洋溢着快乐和欢声笑语！我经常为没有得法的世人感到可惜，他们被共党的谎言和迫害挡在了法轮大法的大门之外而无法受益于大法。这也是我经常告诉别人真相的原因所在。

感谢恩师李洪志传给我们伟大的法轮大法！我们是天下最幸运的人。◎（大陆大法弟子）

# 那年濒临死亡的我开始交代后事……

我结婚后，不知为什么就是没有睡意。从此以后，我就这样不明不白的患上了神经衰弱、低血压的病，高压50~60、低压30~40、脉搏每分钟50~60次。

我的职业是护士，职业性质的关系，我的胆子其实很大，可我就是不愿回家，一个人不敢在家呆着，心总怦怦跳，总有恐惧感，有时会吓的叫出来。所以我整天不高兴，愁眉苦脸的，脸蜡黄，周身无力，两腿发软，更没那有家的幸福和快乐。

由于长年神经衰弱失眠，头总是昏沉沉的，没精打采的，又患上了风湿病、慢性支气管炎，每年春秋两季都打吊瓶针，又患上高度过敏性休克，入抢救室抢救，那休克的几分钟去了另一个地方。我枕旁和背包里、衣袋里总备有一次性针管和急救药，丈夫不敢睡觉怕我过去。

由于过敏性休克造成的微循环障碍，引起了心、脑供血不足，双下肢浮肿，不知不觉往外流尿，心率缓慢，每分钟50~60次，脸色灰暗、口唇青紫，血化验血色素18.4高浓血症（血稠症），血稠的都流不动了，心难受啊，随时都可能骤停的感觉，害怕极了，口服救心丸从两粒增到十粒也不管用。又患上了腰椎间盘突出，左侧大腿疼痛

行走困难。这么多种病，专家会诊检查不成病历，每一种病例诊断检查都不成病历，诊断神经紊乱、神经官能症。后又出现右侧上下肢手脚不好用，说话舌头不好使。

我是护士，丈夫是医生，我们明白了旧病没去，新病又来，是脑袋又出问题了（脑梗塞），丈夫的脸顿时苍白，冷汗顺着脸往下淌，我心里明白生命走到尽头了。我不理解的是别人得病用药能治，我怎么就不行，而且还没有明确诊断，命运太不公平了。

到家后，我躺在沙发上，无奈的向丈夫交代后事，丈夫拉着我的手哭着说：咱们到外地大医院去治吧。我说不去了，到哪也是这个治疗法。丈夫劝我：咱们信佛吧。我说不信，你看上庙里的那些人烧香、磕头、烧纸、神神叨叨的吵架、骂人，什么都干。丈夫说只要活命就行。我说宁可死，我也不干那神神叨叨的事。

丈夫又说你去练习气功吧。我说不去，气功也是给人看病，更神叨，也供那些乱七八糟的东西。丈夫又说：咱医院书记的老婆炼的气功不象人说的那样，一定好，要不书记怎么能让他老婆炼。你去看看吧，也许咱们就该信点什么，这么多病，就给诊断个植物神经紊乱、神经官能症。

我的心动了：是呀，如果这个气功不和其它气功一样我就学，何必等死呢。

那天是一九九六年五月三日，我到了书记家，他很高兴的给我介绍了他老伴炼的是法轮功，他说：“法轮功可好了，书我都看过，是佛家上乘大法，是修炼，是修佛的。”我说佛是人修的吗？他是啊，书中就这么说的，他便讲起这本《转法轮》怎么好。我高兴的说：“我也去学，人能修成佛那多神圣伟大呀，到哪去学？”他说在县工会上，我说太远了，我这心脏不敢走那么远。他老伴说：没事走吧。可我还是带上救心丸去了。

奇怪的是一路上身体从来没有过的舒服，脚步轻松的到了那儿。屋里坐满了人，没人主持可纪律非常好，放的是师父讲法录像。第二讲关于天目的问题，我听着听着全身从里往外冒凉风，不知不觉睡着了，师父课讲完了我也睡醒了，我好象都听进去了。我明白了我为什么有这么多种病，为什么睡着了是脑袋有病，全身从里往外冒凉气是师父给我净化身体。

回家的路上，我的心情是十三年来从来没有过的愉快和舒畅，上楼真象有人推一样。回到家，丈夫和女儿异口同声说，我脸上气色好看了，人变的精神了，会笑了，象换了

一个人一样。丈夫问我收多少门票钱，我说不要钱，丈夫还不信，哪有不收费的气功。上床睡觉，丈夫给我准备好一堆各种病的药，去给我倒水的功夫，转过身来一看，我睡着了！

第二天早上，他告诉我：看你睡得那么香，没舍得叫醒你。是呀，我十三年没好好睡过一觉。我激动的说：“这功太好了，我有救了。”

第二天，我看师父讲法录像并请来了几本大法书和师父法像。全家这个高兴啊，女儿说：快贴在我屋里墙上。女儿夜里起来双手挠头，我被惊醒，问女儿怎么了，她说头里面痒，我说是师父给你净化脑袋。因女儿两岁时在幼儿园玩耍时被摔倒摔成脑震荡，从此女儿的病不翼而飞。

从那时起，女儿的学习从班里的倒数后几名，提升到了前几名，并考上了重点高中，又考了大学，现在在南方工作。丈夫的气管炎和低烧，自从我修炼了法轮大法后，也不翼而飞。我没打一针没吃一粒药，师父为我净化了身体，我现在是无病一身轻。我们全家人都很幸福，我发自内心的感谢慈悲伟大的师父救了我的全家，谢谢师父救度之恩。◎（黑龙江大法弟子）

## 法轮功简介

# 什么是法轮功？

## 如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

## 一、邮件接收动态网址

申请国外免费电邮信箱发邮件给[freeget.ip@gmail.com](mailto:freeget.ip@gmail.com)，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

## 二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给[dweb\\_ip@yahoo.com](mailto:dweb_ip@yahoo.com)，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。

动态网可透过国外信箱发邮件给[d\\_ip@dongtaiwang.com](mailto:d_ip@dongtaiwang.com)来取得。请用动态网突破封锁<http://ag.markusvuori.eu/>、<http://zr.thiof.com.ar/>（请通过安全凭证）

## 三、翻墙直连动态网

<http://an.ivnsaci.com.ar/>、<http://em.tcd.hk/>  
<http://zn.deftfinger.com/>、<http://za.ocxpressit.com/>  
<http://xv.forestcove.info/>、<http://fn.elgrupodj.com.ar/>

## 四、手机翻墙可下载：

<http://mcaf.ee/h8afy>、<http://is.gd/kmWiBK>、<http://x.co/4mgfw>、<http://goo.gl/QIwgw>、<http://goo.gl/hwwO>、<http://x.co/4mgfw> ◎

